i A leel8l [lacropT n3genus

Bara)kHMK-Kop3nHa OCHOBAHME-aJ/IIOM.JIUCT
C KpenneHnem 3a BogocTok (MNMK) 780x1250mMm

ApTunkyn: UNI-XX-330710.00

KomnnekTauums: TpebyeMble
A) BUHT M8x16 - 14 wwT. K) LLlait6a 6 - 8 . WHCTPYMEHTDI
B) BUHT M6X16 - 2 WT. L) Wanb6a 8 -36 wr. .
. - . 1)K 10 MM.
C) Marka M6 C HEMIOHOM - 2 LWIT. M) LLlanba 6 rpoBepHas - 8 LWT. 2; Kﬂ::_&?é:;?;;:h MM
D) LLINT KOP3WHbI - 1 WT. N) LLlarn6a 8 rpoBepHas - 20 wr.
F) ObTtekaTenb nepeaHui - 1 WT. O) A3bIK - 4 WT.
G) ObTekaTenb 3aAHUN - 1 WT. P) KpoHLUTENH KpenieHns - 4 WwT.
H) BokoBWHbI neBas 1 npaBas - 2 wWT. Q) boat M8x25 - 16 wT.
[) BUHT M6x20 - 8 LWT. R) Marika M8 - 16 wr.

J) BUHT M8x25 - 4 wr.

A B C g D F G
H | J s [|K
(@) ‘ ‘

N

—

~
-
J

e —

LWUNPUHA KOP3UHbI 1257 MM

_J ) . S

e R

mMin WMPMHA Kpbiwn 1200 MM

max WUpUHa Kpbiwn 1500 Mm

Tpe6oBaHMA K yCTaHOBKE:

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY M3Je/1s B CMELMasIM3MPOBAHHbIX MAaCTEPCKUX;

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY M3Je1s CTPOro pyKOBOACTBYACH aHHOM
MHCTpyKLUMe No YyCTaHOBKE;

- 3aMpeLaeTca YCTaHaB/IMBATL M34e/iMe B MeCTa He NpeayCcMOTPeHHble
OAHHOM MHCTpYKLMEN No yCTaHOBKE;

- 3aMpeLaeTca noABepraTb M3AesIne CaMoCTOATe IbHbIM A0PaboTKaMm.

JlaTa ynakoBku

TpeboBaHu1A K 3KCnyaTauum: )
- He MPOTUPATb N3aeIne KNCIOTHbIMU, LLeSIOYHbIMW PacTBOPaMM CBMIETENBLCTBO O NPOA
1 abpasnBHbIMM CPeACTBAMMY;

- He MepeBOo3NTb Ha baraxkHWKe He 3aKPenJIeHHbIN rpys;
- He NpeBbILWAaTh A0MNYCTMMYIO Harpy3Ky Ha Kpbllly aBTOMO6MS, Alata npopaxm
YCTaHOBJIEHHYIO NPOM3BOANTENIEM AaBTOMOOUNS;

- He NCNOb30BaTb N3Ae/IMe Ha CKOPOCTAX Bblwe 120 KM/Y;
- HEe NCMNO/1b30BaTb U3Jesine He MO Ha3HAYEHMIo;

- Kaxapble 15 000 KM nNpoTArMBaThb COEANHNTE/IbHbIE 3/1IEMEHTbI U3eNNA. ['apaHTHBIN CPOK 6 MECALIEB € A3TbI POSHUUHON NPOAAXH,
CoxpaHsaiiTe rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUE BCEro rapaHTMIHOIO CPOKa.

LlITamn marasunHa




Cxema cbopku

MpounssoauTenb rapaHTUPYET COOTBETCTBME N3e/INA XapakTepNCTUKAM, YKa3aHHbIM B NMacrnopTe, B TeYeHne rapaHTUMHOro

CpoKa, npv cobntoaeHny TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTaummn. FapaHTUA He pacnpoCTPaHAETCA Ha Clyvau, Koraa

nedekTbl BO3HMK/IM MO BUHE NOTPEObUTENA NN TPETbUX /WL, B Pe3y/1bTaTe HapYLUEHWA MPaBu/I TPAHCMOPTUPOBKK, XPaHEHWS,

MOHTaa, 3KCMyaTaLmm, a Tak e BHeCeHNA n3MeHeHN 1 AopaboToK B KOHCTPYKLUMIO. [pon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEH-

HOCTM 33 HaHeceHVe yuep6a MMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3Y/IbTaTe HEMPaBWU/IbHOTO XPaHEHWA 1 IKCMJIyaTauun Usgenms.

CneaynTe npaBumiaM Mo 3KCMJyaTaumm v yXo4y 3a AeTasiIAMMN U3 CTajIn C MOJIMMEPHO-MOPOLLKOBbIM MOKPbLITUEM, M OHK

MPOCAYXXaT BaM [0/Ir0 U HaAEXHO:

- NepUOAMYECKMN OYMLLANTE NOBEPXHOCTb AETaIM OT FPA3M U1 MbI/IN, HE NMOJ1b3YACh abpasnBHbIMM MaTEPUAIaMM N KNCJTIOTHBIMM
M weno4YHbIiMMN OYNLLALWNMN COCTaBaAMMU,

- pery/iapHo y6unpanTe Ha/IMNLLMIA CHET 1 FPA3b, YTOBbI MOBEPXHOCTb U3AEe/IMIA OCTaBalacb CyXoMn 1 YNCTON;

- He UCNOJIb3yNTe MeTaslInYeckne Tepku 1 rybku c abpasmBoM, XJI0PCOAepP KaLlve 1 CoJiecoaep Kallme CpeCcTBa Mo yXo4y;

- Npy HebONbLUNX MOBPEXAEHNAX NOKPbITUA 06paboTanTe AeTaNb Npeobpa3oBaTesieM pPXKaBUMHbI M aKKypaTHO MOKponTe
MECTO MOBPEXAEHMA NMOAXOAALLEN KPACKON.

MoMHWTE, YTO 3aJ10T ASIMTENIbHOM 1 HecnpobieMHOM 3KCNyaTaLmm - akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalieHne ¢ nsgenmnem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 555-20-90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




